
LjAezen 
opice do mladica. 

Amerikanski doktor Tailor je bil 
poslan na državne stroške na otok 
Sumatra (med Avstralijo in Indijo), da 
bi ulovil za večji park z divjo zverino 
orjaško opico, ki se imenuje »Orang
Utan«. 

Pred začetkom sumatraškega pra
gozda se je oglasil v vasi Kataki pri 
tamošnjem poglavarju. Domačin mu 
je dal proti dolarskemu plačilu na raz
polago kot lovskega izvedenca lastne
ga sina in za prenos prtljage 20 prav 
krepkih nosačev. 

Družba se je odpravila v pragozd ob 
eni uri v noči, oborožena s puškami, 
vrvmi, sekirami in močnimi kletkami 
za živi opičji plen. 

Pot jih je vodila po gozdnih dolinah, 
preko gričev in manjših potokov, do
kler ni posinilo jutranje solnce. — Pri 
prvih solnčnih žarkih se je prebudil 
južni pragozd iz nočnega spanja. Ogla
sili so se ptiči, opice, razne divje zve
ri in po zraku je završelo na milijone 
hroščev, žuželk ter muh. 

Porivanje skozi špranje neizmernega 
pragozda ob vriščeči godbi narave in ži
valstva je bilo mučno ter počasno. Po
vrh je bil jutranji hlad prav kratek in 
že je pričel dan z neznosno vročino. 

Dnevna vročina je že morila skozi 
drevje ter rastline in oznanjevala sko
rajšnji konec goščave, ko je pred lovci 
nekaj grozno divjaško kliknilo. Doma
čini so uganili takoj, da jih je zagledal 
orjak med opicami — OrangUtan. Še 
par opreznih korakov in pred družbo 
je stala opica v dolgosti dveh metrov, 
roki čisto do tal in neznansko kričala. 

Visoko na drevesni kroni je sedela 
druga opica — samica z mladičem, ki 
se je matere boječe tiščal. 

Pri pogledu na zaželjeno opičjo dru

, žino je dal dr. Tailor spremljevalcem 
• znamenje, da plen obkrožijo in ga za

jamejo živega. Ta načrt so spregledale 
, opice in se pognale v beg. Prva je tek

la samica ter vlekla za sabo mladiča, 
I za družino se je umikal samec, ki s« 

je drl na vse pretege. 
Poglavarjev sin je bil resnega mne« 

nja, da hoče zverjad iz gozda v moč
virje, kjer se ji bo posrečil pobeg. 

Amerikanec je stekel prvi za pobeg
lim plenom in za njim spremstvo i« 
trdih tal gozda v močvirje. Skraja se i 
grmovjem poraščena močvara ni tako 
udirala, a kmalu so tičali vsi s težko 
prtljago vred do kolen v blatu, pekoče 
solnce nad njimi, opičje družine nik
jer. Ko so premišljevali: ali nazaj ali 
naprej, je priletela debela veja v hrbet 
nosaču, da se je zgrudil na tla. V gr
movju jo lomila OrangUtan samica 
drugo vejo, da bi branila otroka. Dok
tor Tailor je pomeril in zadel mater v 
prša. Ko so je zgrudila samica, je sko
čil mladič k njej in se je vreščeče okle
nil. Čudno, da samca ni bilo videti in 
no slišati! Nosači so mlado opico ko
maj in komaj odtrgali od ustreljene 
matere in jo zaprli v kletko. Z mladim 
ujetnikom in ubito opico so krenili n a j 
zaj iz močvirja v gozd, kjer so se lotili 
okrepča po tolikem trudu in skrajno 
mučni poti. 

Stara opica je ležala mrtva na tleli 
ob drevesu, kletka z mladcem je bila 
v sredini vesele družbe, ko je kriknilo 
izza orjaškega drevesa in je skočil sa
mec proti kobači in jo hotel odnesti. 
Dvajset močnih pesti ga je pobilo na 
tla, ga zvezalo in zbasalo v najmočnej
šo kletko. Ko se je prebudil iz omedle
vice, je potrgal vse vezi ter kotal za
porno celico s sunki tako dolgo, dokler 
ni bila tik mladiča. Iz usmiljenja so 
zaprli skupaj očeta in sina. Samec ni 
odslej zavžil niti trohice ponujene hra
ne, ne da bi jo ponudil poprej mla
diču. 

Opičji plen iz Sumatre je prispel 
srečno v ameriški vrt za divje živali. 
Največja naslada radovednih Ameri
kancev je, da prihajajo od vseh strani 
in občudujejo živalsko skrb in ljubezen 
opičjega samca do nebogljenega in ma
tere oropanega mladiča. 


